



# 太原消防指战员无偿献血 21万毫升

本报讯(记者 申波 通讯员 闫男男 文/摄)为庆祝中国共产党成立102周年,市消防救援支队组织举办“庆‘七一’献热血——我为群众办实事”无偿献血活动,540余名指战员献血21万毫升!

殷殷热血传递生命希望,款款真情汇聚爱心力量。活动现场,市消防救援支队领导带头献血并对全体指战员号召:消防救援队伍来自人民、为了人民、依靠人民,各级队伍要主动承担社会责任,热心公益、乐于奉献、情系百姓,将此次无偿献血活动作为深入学习宣传贯彻党的二十大精神的生动实践,尽心竭力为社

会解忧、为人民服务。

按照前期部署,市消防救援支队各级指战员、政府专职消防队员、消防文员在保证执勤备战的前提下积极参与献血,严格遵守秩序,认真填写献血信息表,进行血样和身体检查,献血过程井然有序。在领到鲜艳的无偿献血证后,大家纷纷表示:献血献爱心、血浓情更浓,作为应急救援国家队、主力军,既要在本职工作上当先锋、打头阵,又要继承和弘扬拥政爱民的光荣传统,不断用实际行动为属地群众办实事、做好事,用实际行动践行训词精神。此次活动共有540余名指战员成功献血,

献血量达21万毫升。近年来,市消防救援支队广大指战员已累计献血超过100万毫升。

市消防救援支队相关负责人表示,此次献血既是全体指战员践行伟大建党精神,竭诚为民服务的真实写照,也是推动“我为群众办实事”实践活动走向深入的一项有力举措。下一步,太原消防将驰而不息地引领各级队伍主动承担社会责任,传递正能量、唱响主旋律、凝聚荣誉感,更深入、更广泛地传递党和政府的温暖,让人民群众的幸福感更加充盈、更有保障,更可持续。



## 太原直飞普吉岛航班复航

本报讯(记者 李涛 通讯员 王婧)7月2日,太原直飞泰国普吉岛的航线复航。此前该航线因疫情停航,此次恢复是为了满足市民暑期出国游玩需求。

当日8时30分,MU2057航班从太原武宿国际机场起飞,前往目的地普吉岛机场,由于是首趟航班,机内接近满员。该航线每周二、四、日均有航班,去程航班时刻为8时30分至13时15分;返程时

刻为14时15分至21时。此前,东航山西分公司与边检、海关及太原机场等各个保障单位协调沟通了进出港保障流程、报关单据等细节,确保航班的顺利出行。暑运现已开始,旅客出行意愿高涨,由山西直接飞往东南亚的国际航班为人们提供了更多出行选择。另外,为让旅客有更好的服务体验,东航山西分公司推出特色服务,为首次乘坐国际航班的旅客提供全程引导。



## 请勿随地抛撒垃圾



拍摄者:王先生

拍摄经过:这是6月30日,我在双塔西街与滨河东路交叉口东北角看到,人行便道和机动车道上撒满了塑料泡沫,看着十分扎眼。在此,希望广大市民提高认识,从自身做起,争做文明市民,共同营造“干净、整洁、平安、有序”的城市环境。

郭晓华 整理

(报料人:王先生 报料费:30元)



连日高温,施工人员在烈日炎炎下坚守一线非常辛苦。7月2日,兴华街道建机巷社区干部、网格员联合卫生服务站医护人员,为辖区工地施工人员送上消暑药品和保健品,获得大家好评。 韩睿 何艳兵 摄



①6月19日市民反映晋阳街君怡小区门口非机动车道停放大量共享单车。小店区政府回复,执法人员已前往现场进行清理整顿,并加大监管力度。

②6月19日市民咨询幼儿园学生在校户外活动时长有无规定?市教育局回复,户外活动不少于2小时,其中户外体育不少于1小时。

③6月19日市民反映人民北路与康宁东街交叉口公共自行车租赁点故障无法还车。太原公共交通控股(集团)有限公司回复,该站点已恢复正常使用。

④6月20日市民反映红沟靶场路有汽车违章停车导致交通拥堵。市交警部门回复,民警会加强红沟靶场路路段巡逻管理力度。

⑤6月21日市民反映平阳路与学府街交叉口附近绿化带水管破裂跑水。小店区政府回复,工作人员已处理。

⑥6月21日市民反映小东门街与新开南巷交叉口交通信号灯故障。市交警部门回复,信号灯已恢复正常。

⑦6月21日市民反映上肖墙与新道街交叉口往北30米路西公交站旁树木树枝折断有隐患。杏花岭区政府回复,工作人员已到现场处理。

⑧6月22日市民反映北肖墙与北大街交叉口附近机动车道雨水箅子堵塞溢污。市城乡管理局回复,工作人员已对井具进行疏通处理。

⑨6月22日市民反映南内环街与小王路交叉口东南角路中央护栏被撞影响通行。万柏林区政府回复,此处护栏已修复。

⑩6月23日市民反映长治路与龙城大街交叉口东侧通道内非机动车道有机动车通行。市交警部门回复,已令辖区民警加强管理。

⑪6月26日市民反映,杏花岭区解放北路北中环街到润河南沿岸路段人行便道有商贩占道经营。

⑫6月26日市民反映,杏花岭区胜利街与兵工北路交叉口有树木倾倒影响通行。

⑬6月27日市民反映,小店区汾东南路通达西街到化章西街路段路灯不亮。

⑭6月27日市民反映,小店区南中环街辅路与坞城路交叉口东向西方向有井盖移位,存在隐患。

⑮6月28日市民反映,杏花岭区杨家峪高速出口路中央绿化隔离带绿植遮挡车辆视线,希望相关部门尽快修剪。

⑯6月28日市民咨询,小

店区平阳南路融创中心对口哪所小学?

⑰6月28日市民反映,小店区坞城路与南中环街交叉口附近路面有大量淤泥影响通行。

⑱6月29日市民反映,万柏林区后王南街与大王路交叉口西南角,一家废品回收站将废品放置门前绿化带影响市容。

⑲6月29日市民反映,万柏林区西矿街与西中环路交叉口高架桥上,由北向南方向路面有垃圾影响通行。

⑳6月30日市民反映,杏花岭区府东街与国师街交叉口有交通事故玻璃碎片,希望相关部门尽快处理。

郭晓华 整理